





આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ દેશની આઝાદીના ૭૫ વર્ષની રાષ્ટ્ર-રાજ્ય વ્યાપી ઉજવણી અંતર્ગત

મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા અને સંતરામપુર તાલુકાના માનગઢ હીલ્સ ખાતે ઉજવણીનો શુભારંભ



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

લુણાવાડા, ભારતની સ્વતંત્રતા-આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થવાના ઐતિહાસિક અવસરે IN-DIA@75 અંતર્ગત ગુજરાતના અમદાવાદ સાબરમતી આશ્રમથી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હસ્તે અને મુખ્ય મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની ઉપસ્થિતિમાં રાષ્ટ્રને ચેતનાસભર બનાવવાના ભાગરૂપે આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની રાષ્ટ્રવ્યાપી ઉજવણીનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

આ ઉજવણી અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ગુજરાત રાજ્ય બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગના અધ્યક્ષા મતી જાગૃતિબેન પંડ્યાના અધ્યક્ષ સ્થાને બાલન પાટીદાર સમાજ ઘર લુણાવાડા તેમજ સંતરામપુર તાલુકાના માનગઢ હીલ્સ ખાતે આઝાદી ના અમૃત મહોત્સવનો મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં દિપપ્રાગટ્ય અને સર્વધર્મ

પ્રાર્થનાથી શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આજના ઐતિહાસિક દિને મહાનુભાવો દ્વારા ગાંધીક્રુટિર ખાતે મહાત્મા ગાંધીજીની પ્રતિમાને સુતરની આંટી પહેરાવી ભાવંજલી અર્પણ કરવામાં આવ્યા બાદ, ગાંધીક્રુટિરથી બાઈકરેલીનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતુ જે લુણેશ્વર ચોકડી થઈ બાલન પાટીદાર સમાજઘર ખાતે પહોંચી હતી. આ સમારંભમાં બાળ અધિકાર સંરક્ષણ આયોગના અધ્યક્ષા મતી પંડ્યાએ ભારતની આઝાદીમાં મહામુલ્ય યોગદાન આપનાર સ્વાતંત્ર્યવીરોના બલિદાનને યાદ કરતાં ભારતમાતાને ગુલામીની જંઝીરોમાંથી મુક્ત કરાવવા માટે, જિંદગીભર ઝુઝાડ એવા વીર સાવરકર કે શ્યામજી કૃષ્ણ વર્મા જેવા અનેક ક્રાંતિકારી દેશભક્તો હોય કે વિશ્વમાં પહેલીવાર, અહિંસાના શસ્ત્રથી આઝાદીની લડત માટે દેશવાસીઓમાં ચેતનાનો જુવાળ જગાવનારા, મહાત્મા ગાંધી-સરદાર પટેલ જેવા દેશ નેતાઓ હોય કે ઝવેરચંદ મેઘાણી જેવા રાષ્ટ્રીય શાયરે રચેલી અને ગાયેલી કવિતાઓમાં, અનેક અનામી લાડકવાચા-નવલોહિયાની કુરબાનીઓની કથા હોય - આઝાદીના અનેક નામી-

અનામી લડવૈયાઓને આ પવિત્ર પળે નતમસ્તકે વંદન કર્યા હતા. લુણાવાડા ધારાસભ્ય જીજ્ઞેશભાઈ સેવકએ પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં દેશની આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ઉજવણીના ઉપલક્ષ્યમાં આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ આપણને આપણા કલ્તવ્યભાવની પ્રેરણા આપે છે. તેમ જણાવતાં મહિસાગર જિલ્લાના માનગઢ સહિત સ્વરાજની લડતમાં ગુજરાતનું યોગદાન સૌથી મોખરે રહ્યું છે અને તેનો ઇતિહાસ સુવર્ણ પૃષ્ઠથી અંકિત છે. આ સમારંભમાં મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર.બી.બારડ, જિલ્લા વિકાસ

અધિકારી નેહાકુમારી, લુણાવાડા પાલિકા પ્રમુખમતિ બિન્દાબેન શુક્લા, અગ્રણી પ્રદીપસિંહ રાઠોડ, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રિકાબેન ભાભોર, લુણાવાડા મામલતદાર સહિતનાગરિકો કોવિડ-૧૯ ની ગાઈડલાઈન અનુસરીને ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. આ સમારંભના પ્રારંભે પ્રાંત અધિકારી મોહિયાએ શાબ્દિક સ્વાગત કર્યું હતું. તેમજ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં અમદાવાદ સાબરમતી આશ્રમથી આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમનું શુભ પ્રસારણ સૌએ નિહાળ્યું હતુ. સંતરામપુર ધારાસભ્ય કુનેરભાઈ કિડોર, અધિક નિવાસી કલેક્ટર આર.આર. ઠક્કર સહિત મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં શ્રદ્ધેય ગોવિંદગુરૂ પ્રત્યેની આદિવાસીઓની આસ્થા, શ્રદ્ધા અને શૂરવીર-શહાદતનું પવિત્ર સ્થાન સમા મહિસાગર જિલ્લાના ઐતિહાસિક માનગઢ હિલ્સ ખાતે માનગઢ કાંતિના શહિદ વીરોને શ્રદ્ધા સુભન અર્પણ કરાયાં હતા. સાથે સાથે આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ગરીમાસભર ઉજવણી કરવા સંકલ્પબદ્ધતા વ્યક્ત કરી હતી.

ઘોઘંબાના વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરમાં શિવભક્તો દ્વારા હર હર ભોલે નાથ સાથે શિવરાત્રી પર્વની ઉજવણી



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા નજીકથી પસાર થતી કશક નદીની બાજુમાં આવેલું આ શિવાલય અને કલાત્મક અને અચ્છોલા બાંધણીને લઈને દ્રાવણ શિવલિંગ અને ભક્તો માટે આસ્થાનું કેન્દ્ર બન્યું છે. ઘોઘંબામાં વૈજનાથ મહાદેવ મંદિરનું નિર્માણ રાવળના સમયમાં થયેલ છે. પાવાગઢના વનવિસ્તારમાં સાધના માટે બિરાજેલ વિશ્વામિત્ર ઋષિના મહત્વમાં જે શિવાલયનો ઉદ્દેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ મંદિરનું મહત્વ જાણવા મળ્યું છે કે પુરાતન કાળમાં એક ભરવાડની ગાય આ સ્થળે પોતાના આંચળમાંથી દૂધ વહેવડાવી અભિષેક કરતી હતી. પરિણામે આ સ્થળે શિવ અને શક્તિનું પ્રાગયથ થયું. પતઈ રાવળના જમાનામાં નિર્માણાદીન મહાદેવની બાંધણીમાં ઘુમ્મટ ઉપરાંત ગણેશજી

આ સાથે શિવરાત્રીનું મહાપર્વનો ખૂબ જ મહત્વ વર્ણવાયું છે. મહાશિવરાત્રિ એ ભારતના ઉજવાતા મુખ્ય તહેવારોમાંથી એક છે. હિન્દુ ભક્તોમાં ખૂબ જ આસ્થા અને ઉત્સાહ સાથે શિવજીની આરાધના અને ઉપાસના કરવામાં આવે છે. જે દિવસે ભગવાન શિવ અને માતા પાર્વતીના લગ્ન થયા તે દિવસને શિવરાત્રી તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. હિન્દુ મહિનાઓ મુજબ મહા મહિનાની કૃષ્ણ પક્ષની તેરસના રોજ આ પર્વની ઉજવણી થાય છે. સમગ્ર હિન્દુ સમાજમાં શિવરાત્રીની અને ભક્તિભાવ અને હર્ષોદાસ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવે છે. શિવાલયો ખાતે દિવસોથી શિવરાત્રીની પૂર્વ તૈયારીઓમાં જોવા મળી રહ્યા છે. શિવરાત્રીના દિવસે ભક્તો ખાસ ઉપવાસ રાખે છે અને શિવાલયોમાં જઈને ખાસ પૂજા-અર્ચનામાં ભાગ લે છે. આ દિવસે ભગવાન શિવની પૂજા કરવાથી મોક્ષની પ્રાપ્તિ હોવાની પણ એક માન્યતા ગણાય છે. ભગવાન શિવની સમક્ષ બેઠા-બેઠા શાંત ચિત્તે શિવ મહિમા, સ્તોત, શિવ સ્તુતિ, મહામૃત્યુંજય જાપ કરવામાં આવે તો ઉત્તમ ફળ પ્રાપ્તિ પણ થાય છે. આ ઉપરાંત હિન્દુ ધર્મમાં પવિત્ર મનાતો ઓમ નમઃ શિવાય મંત્રનો જાપ પણ કરવામાં આવે તો ભગવાન શિવના પવિત્ર આશીર્વાદ મેળવવાના ઠક્કાર બની શકાય છે. શિવ મહાશિવરાત્રીના રોજ ભૂલથી પણ ઉપવાસ કરવામાં આવે તો તેનો બહુ મોટું પુણ્ય મળે છે અને ભક્ત જનોને મોટા પ્રમાણમાં લાભ થાય છે. મહાશિવરાત્રીના દિવસે ભગવાન શિવને તલ, જવ, કમળ, બીલીપત્ર બીજોરે લીવું ખીર તલ લોટ, દાઢમ, કપૂર, અડદ, મગ, શંખપુષ્પ અને બીલીપત્રનો ચઢાવો ચઢાવવામાં આવે છે. આ દિવસે કેટલાક ભક્તો નકોરડા અને નિર્જળા ઉપવાસ પણ કરતા હોય છે. શિવની કૃપાથી દુઃખ દૂર થાય છે અને મોક્ષની પ્રાપ્તિ પણ થાય છે.

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૪ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૨૧૪૧ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નેહાકુમારીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે. મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ખાનપુર તાલુકાના ૦૧ પુરૂષ અને ૦૧ પુરૂષનો કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે

તા. ૧૩/૦૩/૨૦૨૧, શાલિવાહન શક-૧૯૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૧૪૪૨, તા. ૧૩-૦૩-૨૦૨૧, શનિવાર, ૬૪૧ અમાસ, સૂર્યોદય-૬-૩૪, સૂર્યાસ્ત-૬-૨૭, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, આજની રાશિ : કુંભ (ગ.સ.શ.), નક્ષત્ર : શતભિષ સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-વન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન ઉર્ધ્વ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર - શુભ ચોધરીયા - અભિજીત ૧૩-૩૮ થી ૧૩-૨૪, ૮-૪૬ થી શુભ ૧૦-૧૧ સુધી, ૧૩-૦૧ થી ચલ-લાભ-અમૃત, ૧૦-૧૬ સુધી, ૧૮-૪૨ થી લાભ-૨૦-૧૬ સુધી, ૨૧-૫૧ થી શુભ-અમૃત-૨૫-૦૧ સુધી - શુભ હોરા- ૮-૧૮ થી ૮-૧૪ સુધી, ૧૧-૦૮ થી ૧૩-૫૮ સુધી, ૧૪-૫૫ થી ૧૩-૫૧ સુધી ૧૭-૪૫ થી ૨૦-૪૮ સુધી

ગોધરા તાલુકાની રાયસિંગપુરા પ્રાથમિક શાળા ખાતે ૯૧ માં ઐતિહાસિક દાંડીયાત્રા દિવસની ઉજવણી



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીઆ

ગોધરા, તાજેતરમાં ૧૨મી માર્ચના રોજ રાયસિંગપુરા પ્રાથમિક શાળા તા. ગોધરા ખાતે ઐતિહાસિક દાંડીયાત્રા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના આઝાદીના મહોત્સવ કાર્યક્રમ અંતર્ગત વિવિધ ઉજવણીના ભાગરૂપે તાજેતરમાં ઐતિહાસિક પ્રતીક દાંડીયાત્રાનું આયોજન શાળા ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. ૧૯૩૦માં ગાંધીજીએ કરેલા આઝાદીના સહુથી મોટા સત્યાગ્રહ દાંડીકૂચને આજે ૯૧ વર્ષ પુરા થાય છે અને ભારત સરકારના આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમની ઉજવણીના ભાગરૂપે આ શાળાના શિક્ષક અને ૧૯૯૮ની પુનઃ સ્મરણ દાંડીકૂચના સહભાગી યાત્રી મહેન્દ્રકુમાર .ડી. પરમારની આગેવાનીમાં આ પ્રતીક યાત્રા રાયસિંગપુરા ગામમાં મુખ્ય મેશમાં વિદ્યાર્થીને સૂત્રમાલા પહેરાવી દાંડીકૂચનું ભવ્ય સ્વાગત કર્યું હતું. ગામમાં યાત્રા દરમિયાન બેટી બચાવો, કન્યા શિક્ષણ, રક્તપિત્ત નિવારણ, સ્વચ્છતા, ગાંધી વિચાર જેવા વિષયો ઉપર સૂત્રો પોકાર્યા હતા અને વિદ્યાર્થીઓએ ગાંધીજી અને સાથીઓની વેશભુષા કરી ત્યારે

સંતરામપુર, પટેલ ફળિયા વર્ગ લાગતા શાળાના શિક્ષકો દ્વારા હાથ ધરાયેલ અસરકારક રોટી શિક્ષણ શાળ બંધ છે. શિક્ષણ નહિ. બાળકો શાળા સુધી નહિ આવે તો શાળા બાળકો સુધી તો જઈ શકેને વર્તમાન કોરોના કોર્વીડ-૧૯ પરિસ્થિતિને ધ્યાને રાખીને સરકારથી આદેશ અને આયોજન મુજબ મહિસાગર જિલ્લાની સંતરામપુર તાલુકાની ચિતવા પગાર કેન્દ્રની પટેલ ફળિયા વર્ગ લુગઢ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય રમેશકુમાર બી.ચોહાણ અને સ્ટાફનાં શિક્ષકો દ્વારા ટૈનિક રોટેશન અને ફળિયા મુજબ ઘેર ઘેર જઈને



તસ્વીર : બારી પઠાણ, સંતરામપુર

આજનું પંચાંગ

Table with 2 columns: Date/Time and Astrological details. Includes text like 'વિક્રમ સંવત-૨૦૭૭, શાલિવાહન શક-૧૯૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૧૪૪૨, તા. ૧૩-૦૩-૨૦૨૧, શનિવાર, ૬૪૧ અમાસ, સૂર્યોદય-૬-૩૪, સૂર્યાસ્ત-૬-૨૭, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, આજની રાશિ : કુંભ (ગ.સ.શ.), નક્ષત્ર : શતભિષ' and 'સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-વન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન ઉર્ધ્વ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર'.

દૈનિક રાશીફળ

તા. ૧૩.૦૩.૨૦૨૧ શનિવાર મેષ(અ,લ,ઈ): આજે વ્યક્તિગત કાર્યોમાં તથા પરિવાર સાથે દિવસ પસાર કરવાથી પોતાને હળવા અને ઊર્જાથી ભરપૂર અનુભવ કરશો. વૃષભ(બ,વ,ઈ): કોઈ શુભચિંતકની પ્રેરણા અને આશીર્વાદથી તમે આત્મિક સુકૃન અને સુખ અનુભવ કરશો. કોઈ સફળતા મળવાના યોગ છે. મિથુન(ક,છ,ચ): આજનો દિવસ કામ વધારે રહેશે. ઘણાં સમયથી કોઈ અટવાયેલું પેમેન્ટ મળવાથી આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત થશે. પારિવારિક અવ્યવસ્થાને દૂર કરવા માટે તમારી કોશિશ સફળ રહેશે. કર્ક(ડ,ઢ): ઘરમાં કોઈ માંગલિક કાર્યને લગતી યોજના બનશે તથા બધા સભ્ય ઉત્સાહ સાથે પરિપૂર્ણ રહેશે. કોઈ વડીલ વ્યક્તિના માર્ગદર્શન તથા સલાહ દ્વારા તમારા બધા કામ યોગ્ય રીતે પૂર્ણ થઈ જશે. સિંહ(મ,ટ): દિવસની શરૂઆત મહત્વપૂર્ણ કાર્યને પૂર્ણ કરવા સાથે કરો. આજે તમે તમારી અંદર અદભૂત આત્મવિશ્વાસ અનુભવ કરશો. કન્યા(પ,ફ,બ,જ): તમારા કોઈ મહત્વપૂર્ણ કાર્યને પૂર્ણ કરવા માટે સંપૂર્ણ મહેનત લગાવી દો, પ્રકૃતિ તમારો સાથ આપી શકે છે. તુલા(ર,ત): આજે ઘરની સુખ-સુવિધાઓને લગતી ખરીદદારીમાં સમય પસાર થશે. કોઈ પ્રોપર્ટીને લગતો મામલો ઉકેલાય તેની શક્યતા છે, એટલે કોશિશ કરતાં રહો. વૃશ્ચિક(ન,ય): કોઈ વડીલ કે ગુરુ સમાન વ્યક્તિના સન્નિધ્યમાં થોડો સમય પસાર કરવાથી તમે પોઝિટિવ ઊર્જા અનુભવ કરશો. થોડા દિવસોથી તમે જે કાર્ય પ્રત્યે આકરી મહેનત કરી રહ્યા હતાં, તેના શુભફળની પ્રાપ્તિ આશા કરતાં વધારે થઈ શકે છે. ધન(ભ,ધ,ક,દ): છેલ્લાં થોડા સમયથી તમે તમારા વ્યક્તિત્વને નિખારવાની જે કોશિશ કરી છે, તેનું સારું પરિણામ પ્રાપ્ત થવાનું છે. કોઈ નજીકના સંબંધીની પરેશાનીમાં તેનો સહયોગ કરવો તમને આત્મિક સુકૃન આપશે. મકર(મ,જ): સંતોષજનક સમય ચાલી રહ્યો છે. તમારા પોઝિટિવ દૃષ્ટિકોણ અને સંતુલિત વિચારથી અનેક સમસ્યાઓનો ઉકેલ મળી શકશે. કુંભ(ગ,સ,શ,ષ): કોઈ વ્યક્તિના સહયોગથી લાભદાયક પરિસ્થિતિ બનશે. તમારી ગુમ પ્રતિભાને ઓળખ મળશે. પારિવારિક જવાબદારીને પણ તમે યોગ્ય રીતે પૂર્ણ કરી શકશો. મીન(દ,ય,ઝ,ઞ): સામાજિક અને ધાર્મિક ગતિવિધિઓમાં તમારો મોટાભાગનો સમય પસાર થશે. લોકો સાથે હળવા-મળવાથી તમને યોગ્ય પરિણામ મળી શકે છે.

હાલોલ ખોડીયાર નગરના ચુવકે ગળે ફાંસો ખાધો

હાલોલ, હાલોલ ભીમનાથ મંદિર ખોડીયાર નગર પ્લોટ નં. ૨૫માં રહેતા ૨૧ વર્ષીય ચુવાને કોઈ અગમ્યકારણોસર રસોડાના સીલીંગ પંખો લટકાવવાના હુકમ પર ઓઢણી વડે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી જતાં મોત નિખળવા પામ્યું. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે હાલોલ ભીમનાથ મંદિર ખોડીયાર નગર પ્લોટ નં. ૨૫માં રહેતા તેજ સ ભુવેન્દ્રભાઈ વરીઆ ઉ.વ.૨૧ એ ૧૧ માર્ચના રોજ કોઈ કારણોસર લાગી આવેલ હોય જેને લઈ રસોડાના રૂમમાં સીલીંગમાં પંખો લટકાવવાના હુકમમાં કાપડની ઓઢણી વડે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી મરણ જતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલ કુલાબાઈ પાર્ક પાસે ખુદી ગટરના કારણે વાહનચાલકો પરેશાન : પાલિકા કચેરી નજીક હોવા છતાં બેદરકારી

હાલોલ, હાલોલ નગરપાલિકાના પ્રજાની પ્રાથમિક જરૂરિયાતો પ્રત્યે બેજવાબદાર નગરમાં સફાઈ થતી નથી. ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શનની કામગીરી પડી ભાંગી છે. નર્મદાની પાઈપલાઈન ઉપરની કુંડીનું ડાંકણુ છેદા ત્રણ મહિનાથી તુટી ગયું છે. કુલપાર્કના ત્રિલેટે મોતનો કુવો બનેલી ખુદી કુંડીમાં કેટલાંય વાહનચાલકો પડ્યા છે. સામે જ નગરપાલિકાની ઓફિસ છે. નગરપાલિકામાં આવતા-જતા

પાલિકાના સભ્યો તથા અધિકારીઓ તેમના વાહનો પણ અહિંયા પાર્ક કરે છે. અને આ ખુદો ખાડો જુએ છે છતાં તેની ઉપર લોખંડની જાળી ફીટ કરવાનું કોઈને સુઝતુ નથી. પાલિકામાં કરાયેલી અનેક રજુઆત નિષ્ફળ રહી ગત બગીચામાંથી પાછા ફરતા એક ઓકરો કુંડીમાં પડી ગયો હતો. આવતા-જતા લોકોએ તેને બહાર કાઢ્યો હતો. અને બીજા કોઈ એમાં પડી નહિ તે માટે ચેતવણી રૂપે ઈંટો તથા પથ્થરો ગોઠવ્યા હતા.

હાલોલ ટપલાવાવ રોડ પર બાઈક સ્લિપ થતાં પાંચ વ્યક્તિને ઈજાઓ

હાલોલ, હાલોલ પાવાગઢ ટપલાવાવ રોડ પર બાઈક સ્લિપ ખાઈ જતાં બાઈક ઉપર સવાર બે બાળકો સહિત પાંચને ઈજાઓ પહોંચતા ૧૦૮ દ્વારા હાલોલની રેફરલ હોસ્પિટલમાં લવાયા હતા. ઇંટાઉદે પુરના આત્રોલી ગામના કરસનભાઈ છગનભાઈ રાઠવા આત્રોલીથી બાઈક પર તેમની માતા દેખવા મળી રહી છે.

બાળકો સાથે હાલોલ તાલુકાના સ્વાલિયા આવી રહ્યા હતા ત્યારે પાવાગઢ ટપલાવાવ રોડ પર સ્વાલિયા પાસે રોડ પર ભુંડ આવતા બાઈક સ્લિપ ખાઈ જતાં બાઈક પર સવાર પાંચેય રોડ પર ઈંગોળાતા ઈજાઓ પહોંચતા તમામને ૧૦૮ દ્વારા હાલોલ રેફરલ હોસ્પિટલ લવાયા હતા. જયાં કરસનભાઈ તેમની માતા અને છ વર્ષિય પુત્રને વધુ ઈજાઓ પહોંચી હતી.



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીઆ

દે.બારીઆ, દે.બારીઆ શહેર તથા પંથકમાં વાહન છાત્રુ વાતાવરણ છેદા ચાર-પાંચ દિવસથી છે. પરંતુ આ સાથે સુર્ય દેવતા પણ ખીલે છે. સાથે સાથે અમી છાંટા પડતા ખેડૂત ભાઈઓમાં ખિંતાનું મોઝું જોવા મળ્યું છે. કારણ આપઘાત કરી મરણ જતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.



સંજેલી સરકારી જમીનમાં માથાભારે યુવકે બાંધકામ કરતાં પંચાયત દ્વારા નોટિસ ફટકારવામાં આવી

સંજેલી, સંજેલી ઝાલોદ રોડ પર બાબુભાઈ ડબગર દ્વારા ગેરકાયદેસર રોડ પર દબાણ કરી બાંધકામ શરૂ કરતા ખેડૂત પુત્ર મહેન્દ્રભાઈ ચારેલ દ્વારા બાંધકામ બંધ કરાવી દબાણ દૂર કરવા પંચાયતની લેખિત રજૂઆત કરતાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો.



સંજેલી ઝાલોદ રોડ પર હોળી ફળિયાના આદિવાસી ખેડૂતોના ખેતર તરફ જવા ના માર્ગ પર માથાભારે બાબુભાઈ ડબગર દ્વારા રોડ જમાવી ગેરકાયદેસર રોડ પર જ સરકારી જમીન પર પંચાયતમાંથી બાંધકામની મંજૂરી વિના જ બાંધકામ શરૂ કરતા ખેડૂતના પુત્ર મહેન્દ્ર ચારેલ દ્વારા તાલુકા જિલ્લા મથકે રજૂઆત કરતા પંચાયત દ્વારા બાંધકામ કરનારને બાંધકામ બંધ કરવા તેમજ માપણી માટે વારંવાર નોટિસ ફટકારી છતાં બાંધકામ શરુ રાખી નોટિસને પણ ઘોળીને પી જતા તારીખ ૮.૦૩ ૨૦૨૧ ના રોજ પંચાયત દ્વારા તાલુકા સિક માપણી કરવા માટે ફરી નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે.

- પંચાયત વારંવાર નોટિસ ફટકારી છતા માથાભારી યુવકે કામ પૂર્ણ કરી બંગલો બનાવી દીધો. - તલાટી સરપંચની મિલિભગતથી દબાણ દૂર કરવામાં આવવું નથી એવી સંજેલી તાલુકામાં લોક ચર્ચા.

તેમ ફરી માપણી માટે પણ માત્ર નોટિસ આપી સંતોષ માની લેવામાં આવશે ? કે શું તે એક ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. પંચાયત પાસે પૂરતી સત્તા હોવા છતાં પણ માથાભારે યુવકે બાંધકામ પૂર્ણ કર્યું. સંજેલી પંચાયત તંત્રની રહેમ નજર હેઠળ રોડ પર જ દબાણ કરી બંગલો બનાવ્યો. વારંવાર નોટિસ આપી છતાં માથાભારે યુવકે નોટિસોને પણ ઘોળીને પી જતા ખુલ્લેઆમ બંગલો બનાવી દીધો. આ બાબતે

સિટી સરવે કચેરીમાં પૈસા જમા થતાં માપણી માટે નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે

સંજેલી હોળી ફળિયા વિસ્તારમાં બાબુભાઈ ડબગર દ્વારા મકાન બાંધકામમાં દબાણ થયું હોવાની રજૂઆતને પગલે બે દિવસમાં સિટી સર્વેમાં પૈસા જમા કરાવી માપણી કરવા માટે નોટિસ ફટકારવામાં આવી છે. તેમ કરવામાં કસુર વાર કરશે તો કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

સંજેલી તલાટી, વિજય રાહોડ જિલ્લાના અધિકારી દ્વારા તપાસ કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે કે પછી ઇાવરવામાં જમીનને લઈને નવો લેન્ડ

જમીનની માપણી માટે સીટી સર્વે ને જાણ કરવામાં આવી છે. પૈસા જમા થતાં થઈ શકશે

સરકારી જમીન પર બાંધકામ કરતા દબાણ થયું હોવાની રજૂઆતને લઈ માપણી માટે સીટી સર્વેની જાણ કરવામાં આવી હતી. સિટી સર્વે અધિકારી દ્વારા માપણી માટે માલિક દ્વારા રકમ જમા કરાવવામાં આવે તો જ તેની માપણી થઈ શકે તેમ હોવાનું જાણ કરતાં પંચાયત દ્વારા માલિકને બીજી વખત નોટિસ ફટકારી માપણી કરવા માટે જણાવ્યું હતું.

તાલુકા વિકાસ અધિકારી, આર.સી. ભુરા રકેપિંગનો કંઈ કાયદો અમલમાં મૂક્યો છે ત્યારે થોડા દિવસ અગાઉ જ દાહોદ જિલ્લામાં ત્રણ સામે લેન્ડરકે પીંગ ના કાયદા મુજબ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. ત્યારે સંજેલી ખાતે આવા માથાભારે યુવક દ્વારા ગેરકાયદેસર પંચાયતની પરવાનગી લીધા વગર કે પંચાયતની નોટિસને ઘોળીને પી જનાર યુવક સામે કેમ કોઈ કોઈપણ જાતની કાર્યવાહી કરવામાં આવતી નથી. ત્યારે ગેરકાયદેસર બાંધેલું દબાણ દૂર કરવામાં આવશે તેમજ લેન્ડ ગેર્બીંગના નવા કાયદા મુજબ તેની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેની લોકોમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે.

આઝાદીના પૂરા થનારા ૭૫ વર્ષ નિમિત્તે દાહોદમાં સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોરની ઉપસ્થિતિમાં આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવનો ઉત્સાહભરે પ્રારંભ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, આઝાદીના પૂરા થનારા ૭૫ વર્ષ નિમિત્તે શરૂ થનારી ઉજવણીનો આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ નો આજથી દાહોદમાં ઉત્સાહભરે પ્રારંભ થયો છે. આઝાદીના ૭૫ વર્ષ નિમિત્તે ૭૫ અઠવાડિયા અગાઉથી દેશભરના અને રાજ્યના પણ ૭૫ સ્થળોથી આ મહોત્સવનો પ્રારંભ થયો છે. ત્યારે દાહોદ જિલ્લાના પણ દાહોદ અને ઝાલોદ ખાતે આ ઉત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. દાહોદ નગરના સ્વામી વિવેકાનંદ

સંકુલ ખાતે આવેલા સભાખંડમાં સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોરની આગેવાનીમાં આ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમમાં સાંસદ ભાભોરે આઝાદીની લડતના અનેક સોનેરી પ્રકરણો અને આઝાદી માટે લડનારા સ્વાતંત્રવીરોને યાદ કર્યા હતા. તેમણે પૂજ્ય બાપુનું પુણ્યસ્મરણ કરતા જણાવ્યું હતું કે, મહાત્મા ગાંધીજી દાહોદમાં બે વખત આવ્યા હતા. વર્ષ ૧૯૧૯ માં તેઓએ બે દિવસ દાહોદમાં રોકાણ કર્યું હતું અને સભાઓને સંબોધન કર્યું હતું.

તેના ૬ વર્ષ બાદ પણ ગાંધીજી અહીં આવ્યા હતા અને ભીલસેવા કન્યા આશ્રમની મુલાકાત લીધી હતી. આ ઉપરાંત સુભાષચંદ્ર બોઝ તેમજ અનેક ક્રાંતિવીરોની દાહોદની ઘરતી સાથે યાદી જોડાયેલી છે. અંગ્રેજો સામે ૧૮૫૭ ની લડાઈથી દેશની આઝાદીનું બીજ રોપાયું હતું. ત્યારે અંગ્રેજો સામે માનગઢની લડાઈ પણ આઝાદી માટેની લડાઈનો એક યાદગાર પ્રસંગ છે. જેમાં શ્રી ગોવિંદગુરૂની આગેવાનીમાં સેકડો આદિવાસી વીરો શહીદ થયા હતા. આઝાદીના

અમૃત મહોત્સવ નિમિત્તે આપણે આપા અનેક નામી અનામી શહીદવીરોને યાદ કરવાના છે. જેમણે દેશની આઝાદીના સંગ્રામમાં પોતાનું સર્વસ્વ હોમી દીધું હતું. તેમણે ઉમેર્યું કે, આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ નિમિત્તે આપનારા ૭૫ સપ્તાહ આપણે આગામી પેઢીને આ આઝાદી કાજે લડનારા વીરો અને આઝાદીના કંઈકેટલાયે સોનેરી પ્રસંગોથી અવગત કરાવવાના છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની આગેવાનીમાં એક ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારતને ચરિતાર્થ કરવા આપણે સૌએ સહિયારા પ્રયાસ કરવાના છે. દેશ જ ચારે પ્રધાનમંત્રીની આગેવાનીમાં વિશ્વગુરૂ બનવા જઈ રહ્યો છે. ત્યારે આપણે સૌએ વિકાસની નવી સિતિજો તરફ આગળ વધવાનું છે. પ્રધાનમંત્રીએ આપેલા સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ મંત્રને સાથે લઈને આપણે આગળ વધવાનું છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક સી.બી. બલાટે સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. તેમજ દાહોદના તાલુકા વિકાસ અધિકારીએ આભાર વિધી કરી હતી.

ઝાલોદની ટીટોડી આશ્રમ શાળા ખાતે આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમ યોજાયો

ઝાલોદ, વિશ્વની સૌથી મોટી લોકશાહી ધરાવતા આપણા દેશની અંગ્રેજોની યુગાલમાંથી આઝાદી મળવાના ૭૫ વર્ષ થવા જઈ રહ્યા છે અને તેના ઉપલક્ષ્યમાં સમગ્ર દેશની સાથે દાહોદમાં પણ આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ થયો છે. ઝાલોદ ખાતે રાજ્ય મંત્રી બનુભાઈ ખાબડે સહભાગી બની આ ક્ષણને શ્રવંત બનાવી હતી.



હિમાચત કરી હતી. આ ઉપરાંત, સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ તથા સુભાષચંદ્ર બોઝ પણ દાહોદના પ્રવાસે આવ્યા હતા. દાહોદના નાગરિકોએ પણ ગાંધીજીની અસહકારની યજ્ઞવળને સારી રીતે ઝીલી લીધી હતી. હું કાગડા અને કૂતરાના મોતે મરીશ પણ સ્વરાજ લીધા વિના ઝંપીશ નહીં. એવો દૃઢ સંકલ્પ કરી ગાંધીજીએ ૧૨ માર્ચ, ૧૯૩૦ના રોજ સાબરમતી આશ્રમથી દાંડી કૂચનો પ્રારંભ કર્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, આ યાત્રાએ ભારતમાં તે વખતે આઝાદીની ભાવનાને પ્રબળ બનાવી હતી. આ યાત્રાએ ભારત પર અંગ્રેજી શાસનને હથમથાવી નાખ્યું હતું. તે સમયે નાગરિકોમાં જેવી દેશભાવના હતી, તેવી જ ભાવના ૭૫ વર્ષ નિમિત્તે દેશવાસીઓમાં જગાવવા માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવનો

પ્રારંભ કર્યો છે. આપણે દેશ માટે લડી શક્યા નથી પણ, તેના માટે સારી રીતે જીવી શકીએ તેવો સંકલ્પ કરવાનો આ અવસર છે. તેમ ખાબડે અંતે ઉમેર્યું હતું. કાર્યક્રમના પ્રારંભે કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ સોનું શાબ્દિક સ્વાગત કરી પ્રસંગની રૂપરેખા આપી હતી. સ્વાતંત્ર્ય સેનાની નરસિંહભાઈ હઠીલાએ અસહકારની યજ્ઞવળ વેળાના પોતાના અનુભવો વર્ણવ્યા હતા. અમદાવાદ ખાતેથી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના કાર્યક્રમના શ્રવંત પ્રસારણને ઉપસ્થિતોએ રસપૂર્વક નિહાળ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેશભાઈ ભૂરિયા, ભગવાનભાઈ, સુનિલભાઈ હઠીલા, પ્રાંત અધિકારી એસ.ડી. ચૌધરી, તાલુકા વિકાસ અધિકારી ડી.એન. પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદમાં મહિલા હોમગાર્ડ સાથે મારામારી કરનાર કોન્સ્ટેબલની ધરપકડ કરવા એસપીને લેખિત રજૂઆત

દાહોદ, દાહોદમાં બુધવારે સવારે મહિલા હોમગાર્ડ અને પોલીસ જવાન વચ્ચે પોલીસ મથકની સામે જ ઝપાઝપી થઈ હતી. આ કિસ્સામાં મહિલા હોમગાર્ડને ન્યાય અપાવવા માટે જિલ્લા પોલીસ વડાને લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં પોલીસ જવાન સામે ગુનો નોંધવા માટે માંગ કરવામાં આવી છે.

દાહોદમાં તારીખ ૧૦ માર્ચના રોજ સવારે મહિલા હોમગાર્ડ ટિપીકાબેન સાંસી શહેર પોલીસ મથકની પાસે અડીને આવેલા સરસ્વતી સર્કલ પર ટ્રાપિક કચુટી કરી રહ્યા હતા. તે વેળાએ સિગ્નલ બંધ હોવા છતાં પોલીસ જવાન તખ્તસિંહે બાહિલા હોમગાર્ડ બાઈક પર આગળ જવાની કોશિષ કરતાં મહિલા હોમગાર્ડ તેમને રોકતાં મામલો બીજકચો હતો. જેથી જવાને ગાળા ગાળી કરતાં મહિલા હોમગાર્ડ તેને લાફો ચોડી દેતાં મામલો ગરમાયે હતો અને બંને વચ્ચે ઝપાઝપી થતાં છેવટે શહેર પોલીસ મથકે મહિલા હોમગાર્ડ કોન્સ્ટેબલ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માંગ કરવામાં આવી હતી.

આગળ આવી છે. જેમાં હિન્દુ નિર્માણ દળ દ્વારા જિલ્લા પોલીસ વડાને લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે મહિલા હોમગાર્ડ પર દબાણ કરવામાં આવે છે કે ફરિયાદ કરવાનું ટાળો અથવા

નોકરી છોડી દો. હાલમાં આ મહિલા જાયડસ હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. ત્યારે જવાબદાર પોલીસ કર્મી તખતસિંહ ઇગનભાઈની ધરપકડ કરી તેની સામે કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવે.

દે.બારીઆના હિન્દોલીયા ગામે માલિકીની જમીનમાં ઝુપડું બાંધી ગેરકાયદેસર કબજો કરતાં ફરિયાદ

દે.બારીઆ, દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના હિન્દોલીયા ગામે એક વ્યક્તિની જમીનમાં બે જેટલા ઇસમોએ ઝોપડું બાંધી ગેરકાયદેસર રીતે કબજો કરી લેતાં આ સંબંધે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે.

દે.બારીઆ, દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના હિન્દોલીયા ગામે એક વ્યક્તિની જમીનમાં બે જેટલા ઇસમોએ ઝોપડું બાંધી ગેરકાયદેસર રીતે કબજો કરી લેતાં આ સંબંધે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે.

સામે રહેતા ધોળીબેન બાલભાઈ બારીઆ, સંજયભાઈ બાલભાઈ બારીઆ, મનિખાબેન શેલેભાઈ હઠીલા અને બાબુ ઉર્ફે રોકેશભાઈ બાલભાઈ બારીઆ નાઓએ ગત તા. ૨૩મી ૨૩મી સપ્ટેમ્બર થી લઈ તારીખ ૧૧.૦૩.૨૦૨૧ના સમયગાળા દરમિયાન લીમખેડા ગામે આવેલ જમીન સર્વેનંબર ૩૪ પેકી ૧ વાળી જમીનમાંથી ૬૬ કુટ્ટ પહોળાઈ

અને ૪૫ લંબાઈના માપની જમીન ૩૧.૪.૬૧.૦૦૦માં વેચાણ માટે ઝાલોદ તાલુકાના મુણધા ગામે રહેતા દલસિંહ યુનિયાભાઈ ભેદીની સાથે નક્કી કરી હતી અને તેમાં કિંમત પેટે ૩૧.૧.૫૦.૦૦૦ દલસિંહભાઈએ આપ્યાં હતાં. આ બાદ દલસિંહભાઈએ યુક્તી આપવા માટે જણાવ્યું હતું અને આ જમીનનો કબજાના મંગણી કરતાં ઉપરોક્ત ચારેય જણાએ બેક્ષમ ગાળો બોલી ક્ષેવા લાગેલ કે, આ જમીન તમને આપવાના નથી અને તમે આપેલા નાણાં પણ આપવાના નથી તેમ કહી એકદમ ઉરચેચ્યા હતાં અને દલસિંહભાઈ સાથે છેતરપીંડી અને વિશ્વાસઘાત, કબાઈ કરતાં આ સંબંધે દલસિંહભાઈ યુનિયાભાઈ ભેદી દ્વારા આ સંબંધે લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવામાં પોલીસે ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદના નાનીકુણી ગામે ડમ્પર ચાલકે બાઈક સવાર દંપતિને અડકે લેતા ગંભીર ઈજાઓ

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના નાનીકુણી ગામે એક નંબર વગરના ડમ્પરના ચાલકે પોતાના કબજાનું ડમ્પર પુરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારતા આ બાઈક ઉપર સવાર દંપતિને અડકેટમાં લેતા દંપતિને બાઈક પરથી ફોળાઈ જઈ જમીન પર પડકાયા હતા. જેને પગલે બંનેને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તાત્કાલિક નજીકના દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

એક નંબરના ડમ્પરના ચાલકે પોતાના કબજાનું ડમ્પર પુરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારતા આ બાઈક ઉપર સવાર દંપતિને અડકેટમાં લેતા દંપતિને બાઈક પરથી ફોળાઈ જઈ જમીન પર પડકાયા હતા. જેને પગલે બંનેને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તાત્કાલિક નજીકના દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના નાનીકુણી ગામે એક નંબર વગરના ડમ્પરના ચાલકે પોતાના કબજાનું ડમ્પર પુરકડપે અને ગફલતભરી રીતે હંકારતા આ બાઈક ઉપર સવાર દંપતિને અડકેટમાં લેતા દંપતિને બાઈક પરથી ફોળાઈ જઈ જમીન પર પડકાયા હતા. જેને પગલે બંનેને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તાત્કાલિક નજીકના દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા અલગ અલગ સ્થાનોએ યુટી યુટી ટીમો બનાવી ટેક્સ વગર તેમજ ઓપરલોડ માલ ભરી દોડતા વાહનોનું ચેકીંગ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં આરટીઓ આર.એચ. પટેલ તથા એન.એસ. પટેલ દ્વારા જેસાવાડા-વસુ કરતા આવા વાહન ચાલકોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

દાહોદ જિલ્લાના વાતાવરણમાં પલટો જોવાતા ખેડૂતો મુંઝવણમાં મુકાયા



દાહોદ, જિલ્લાના વાતાવરણ પલટાયું અને વાદળ છાંયું વાતાવરણ થતાં ખેડૂતો મુંઝવણમાં મુકાયા ખેડૂતોનું અનાજ ઘવ મકાઈ

અને ઘાસચારા બહાર ખેતરોમાં પડીયું હોવાથી ખેડૂતો મુંઝવણમાં મુકાયા તથા દાહોદ તાલુકાના રામપુરા અને કાળી તળાવ જેવા વિસ્તારોમાં ઝીણો ઝીણો વરસાદ પડીયો હતો. અને થોડા સમય પછી વાતાવરણ થોડું ખુલુ થતાં ખેડૂતો એ રાહત નો શ્વાસ લીધો. ખેડૂતોનું માં ચર્ચાઈ રહ્યું હતું કે બાર ના દર્શન દેખી એવું લાગ્યું છે કે ઉપરવાળો પણ અમારા પર નજર રાખી રહ્યો છે અને ખેડૂતો ઉપરવાળાને પ્રાર્થના કરી કે આવનાર સમય ખેડૂતો માટે એ અનાજ બહુ સાફ પાકે અને ખેડૂતોને સુખ-સમૃદ્ધિ આપે તેવી લોકો એ પ્રાર્થના પણ કરી હતી.



